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God. I., broj 1. TJEDNIK NARODNE FRONTE, SAMOBOR 3. ožujka 1950. 

»Danas mi isto tako 
polazimo u ove izbore sa 
željom da budu izabrani 
najbolji trudbenici naše 
zemlje, ljudi l(oji će biti 
spremni da podnesu sve 
teškoće i prime odgovor
nost u ovim velikim sud
bonosnim danima.« 

TITO 

SAMOBOR, 3. ožujka 1950. 
Ovim brojem započinjemo izda

vanjem tjednika „Samoborske no
vine". 

Izgradnja socijalizma u našoj 
žemlji rasplamsala je djelatnosti 
na svim sektorima rada i života. 
Naš kotar ima na svom području 
velik broj privrednih poduzeća i 
ustanova, koja socijalističkom brzi
nom prerastaju u velika poduzeća. 
Uz do sada postojeća poduzeća 
saveznog, republikanskog i lokal
nog značaja, gradnjom tvornice 
filmova i naselja u Samoboru, 
teške industrije i naselja u Bre-
gani, kao i u Kalinovici, mi sve 
više poprimamo u našem kotaru 
značaj industrijskog područja. 

Prirodne ljepote samoborskoga 
kotara 'i blizina Zagreba omogu
ćuju razvitak ugostiteljstva i tu
rizma do neslućenih mogućnosti. 

Sve te okolnosti nametnule su 
pitanje proglašenja Samobora gra
dom, da se dade još veće moguć
nosti razvoju središta ovog kotara. 

Uočivši sve te momente Kotar, 
odbor N. F-e pokrenuo je na 
svome sastanku pitanje izlaženja 
lokalnog lista, jer se osjetila po
treba bolje povezanosti, obavje
štavanja, izmjene iskustva i t. d. 
po svim zadacima, koji iskrsnu 
pred našim narodom. 

„Samoborske novine" treba da 
budu odraz naše socijalističke da
našnjice. U njima treba da bude 
prikazana naša izgradnja, rezul
tati na svim poljima djelatnosti, 
svih društvenih i.masovnih orga
nizacija, kao i ustanova, koje u 
nesebičnom zalaganja stvaraju 
bolji život svim trudbenicima na
šeg kotara, a na taj način i čita
voj Titovoj Jugoslaviji. 

Treba'iznašati djela najboljih 
radnika, udarnika, novatora i t. d. 

Treba voditi konstruktivnu kri
tiku, nemilosrdnu kritiku protiv 
birokracije, nemara, nedostataka, 
a naročito protiv neprijateljskih 
odnosa prema velebnom djelu i 
naporu naših trudbenika prema 
izgradnji socijalizma. 

„Samoborske novine'' trebaju 
upoznati naše narodne mase sa 
činjenicama, sa stvarnošću, da se 
ne će naći nijedan trudbenik, koji 
bi mislio, da se divovska izgrad
nja socijalizma u nas može po
stići lakoćom, bez zalaganja i na
pora svih nas. 

Naši ljudi treba da budu upoz
nati s ogromnim uspjesima u o-
stvarivanju 5-godišnjeg plana, s 
do sada postignutim uspjesima, 
naporima naših naroda, koji su 
prihvatili program K. P. / , Jer 
Komunistička Partija Jugoslavije 
pravilno rukovodi naše narode u 
izgradnji bolje budućnosti. 

Komunistička Partija Jugosla
vije i njezin C. K na čelu sa 
drugom Titom garancija je naše 
pobjede. 

(Svršetak na 2. strani) 

26. IIL glasat ćemii za veliko dlelo 
izgradnje i obrane suoje socijalističke domouine 

U nedjelju, 19. II. o. g., održan 
je u gornjoj dvorani Kulturno-pro-
svjetne ustanove »Narodni dom« u 
Samoboru prošireni plenum Kotar, 
odbora Naredne Fronte. 

Plenum otvorio je drug Stjepan 
Matijaščie, član Tajništva Kotar
skog odbcra N. F-e Samobor, po
zdravivši iz'islanika Zeraalj. odbo

ra N. F-e Hrvatske, drugaricu I\Iil-
ku Kufrin, te čSlanove plenuma i 
t;.jn';.ke Mjesnili odboTa N. F-e. 

Na prijedlog druga Jure Teljš-
mana iz,abra.ni su u radno pred-
sjci'ništvo silijedeći drugovi: Mil-
ka Kufrin, dr. Alibert Georgijević, 
Stjepan Matijaiščić, Juraj Lontarić, 
Franjo Ivanšfiak i Josipa Sente. 

POLITIČKI IZVJEŠTAJ DRUGA J. LONČARIĆA 
0 raüu frontovskih organizia,cija 

na području samoborskoga kotara 
izvijestio je drug Juraj Lončarić. 

Na početku svog referata nagla
sio je drug Lončario,, da pred na
šim masovnim O'rganizaicijama u 
selu i gradu za poboljšanje p:li-
tiokog rada s narodom u duhu od
luka C. K. K. P. J. i C. K. K. P. 
H. stoje Silijedeöi glavni zadaci: 

1. Borba za izvršenje Titovog 
5-godišnjeg plana u industrijsikoj 
proizvodnji, u različitijn otkupima, 
u poljoprivrednoj proizvodnji, u ak-
tivizajciji radna špage i na izgradnji 
objekata,, koji su presudni za. dalj-
nu izgradnju socijalizma kod nas. 

2. Borba za učvršćenje nezavis
nosti naše domovine, za slobodu 
i ravnopravnost naših naroda. 

U nastavku svog referata rekao 
je drug Lončarić: 

»Mi promatramo i analiziramo 
političku situaciju kroz prizmu iz
vršenih zadataka, odnosna kako 
smo uspjeli angažovati naše mase 

u pravi nom sprovcđenju linije naše 
Partije i svih zadataka, koje pro
vodi naša Narodna vlast.« 

Osvrnuvši se na uspješno izvrše
nje plana industrijske proizvodnje 
tokom prošle godine na čitavom 
području naše države nastavio je 

»I na području našega kotara 
proširuje se zavod »Vetserum« u 
Kalinovici, započeta je gradnja obje
kata tvornice filmskih proizvoda, 
i sada se vrše pripreme za izgrad
nju jednog velikog objekta u Bre-
gani — Mnogi ovi objekti vê ć da
nas rade po planu proizvodnje i 
snabdjevaju naš narod. Na primjer: 
zavod »Vetserum« u Kalinovici da
nas proizvodi 4—5 puta više se
ruma, nego je proizvodio 1939., od
nosno 1945. g.« 

'Ovaj dio referata završio je: 
»To su ogromni uspjesi naših 

trudbenika, naših radnih ljudi, na
ših frontovskih organizacija, koje 
neprestano daju velik dopiincs u 
izgradnji tako važnih objekata-« 

Socijalističko takmičenje naših radnika 
»u četvrtom tromjesečju 1949. 

g.« — nastavio je drug Lončarić, 
— »učestvovalo je u socijalistič
kom takmičenju u poduzećima na 
području našega kotara sa konkret
nim obavezama 543 radnika. Taj 
se broj u ovoj godini stalno pove
ćava, jer pojedini radnici i radnič
ke brigade navješćuju međusobno 
takmičenje. Tako na prhnjer kom
binat drvne industrije »Trudbenik« 
u Bregani navijestio je takmičenje 
svim poduzećima d m i e industrije 
na području Oblasti Zagreb, da b' 
time dokazao svoju privrženost i 
ljubav prema našoj Partiji, Cen

tralnom komitetui i drugu Titu. 
Osim staln h radnika u industriji 

na našem kotaru pro'šle godine na 
raznim prioritetnim radovima i u 
divnoj industriji radilo je 4.325 po
vremenih ratlnika, koji su bili or
ganizirani u naše frontovske bri
gade, a na lokalnim radovima, na 
gradnji zadružnih domova, p-prav-
ku pateva, na podizanju školskih 
i upravnih zgrada, na pošumlji\a-
nju goleti i t. d. radilo je 5.200 
frcnoivaca. Na auto-putu i Novom 
Beogradu radilo je u omladinskim 
brigadama 259 omladinaca i omla-
dinki.« 

Preobražaj našeg sela 
»u prošloj godini formirali smo 

3 Seljačke radne zadruge sa 108 
članova-zadru^ara. Ove zadruge po
kazale su u prvoj gcdini svcga rada 
dobre rezultate. Kao najbolju za
drugu na našem kotaru, premda 
ima mH(li broj članova, treba opo
menuti Seljačku radnu zadrugu u 
Lugu.« 

Analizirajući uspjehe po pitanju 
preobražaja "našeg sela konstatirao 
je drug Lončarić, da samoborski 
kotar ima najslabije rezultate po 
razvitku zadrugarstva u Oblasti Za
greb. 

»Glavni razlog je tome neuspje
h u , « — niglaslo je drug Lončarić, 
— »šio n i'š kotar nije obuhvatila 
narodna revolucija u onom opsegu, 
kako je druge kotareve, a naročito 
ustaničke kotareve, gdje su se lju
di već tada — u borbi, — pri
premali za potpunu izgradnju soci
jalizma u našoj zemlji.« 

Kao drugi razlog spomenuo je 
drug Lončarić, da je politička svi
jest naših ljudi na selu, naročito 
u donjem dijelu kotara, dosta slaba 
i oni zbog toga teže prihvaćaju! za-
dru7arstvo, kao najvažniji uslov za 

poboljšanje života •širokih slojeva 
na selu-

Kao najvažniji uzrok neuspjeha 
naveo je drug Lončarić,, da naši 
odbori N. F-e slabo poUtiaki rade 
sa širokim masama na selu. 

»,Medutim(j i uz te slabije rezul
tate na našem; kotaru nalazi se u 
socijalističkom sektoru 20 OQ od u-
kupne površine zemlje, a to nam 
dclviazjuje, da se i kod nas gradi 
socijaliziam na selu« —• završio je 
drug Lončarić dio svog refera,ta o 
socijalističkom preobražaju našega 
sela. 

Nekoliko vrijednih 
uspjeha 

>JeSienja sjetva u s,ezoni 1949.-
50. izivršena je sa 94 O/Q bez obzira 
na to što je plan jesenje sj©t|ve 
u odnosu na sezonu 1948.-49. po
višen za 100 ha. 

P îan otkupa bijelih žit^arica iz
vršen je sa 102 o/o, a povišen ' je 
prema 1948. g. za 4 vagona. To 
znači, da srn,o ove jeseni s,veu,kiUp-
no otkupih 10 vagona bijeli^h žitia-
ri,ca. — Sa otkupom, mesa tako
đer dobro stojim,o. On je izvršen 
sa 115 Oyo.« 

»pvi uspjesi jesu odraz politič
kog stanja,« — nastavio je drug 
Lončarić, — >ygledajući na njî h sa 
strane potreba našeg naroda. Da
nas u narodnoj držiavi, kao št,o je 
naša država, nema vvše izrabljiva
nja, jer mi gradimo naše tvoml|Ce, 
pmge, puteve, škole i bolnice za 
naš radni narod, a ne za poje
dinca.« 

U nastaVkU svog referata osvr
nuo se drug Lončarić) i na. nedo
statke, nepravi;lnosti i štete u iz
vršavanju zadata'ka od strane po-
jediinaca u organima Narodne vlasti 
kao i ma korist, odnosno štetnost 
kritike. 

Potreba konstruktivne 
kritike 

»Vratit ću se pa kritiku, koja 
je dosta aktueilna na našem ko
taru,« — nastavio je drug Lonča
rić^ — »i smatram, da je potrebno 
ukazati kako ćemo se odnositi na
prama konstruktivnoj kritici masa, 
te konačno kako treba lučiti kon-
stiuktivnu kritiku naroda od nepri
jateljske harange. Naime, neprija
telj uopće ne kritikuje, jer jmade 
zle namjere prema narodu i dr
žavi, što nam najbolje dokazujui 
recepti klevetnika S. K. P. (b) i 
ostahh Informbiraša. Tmdbenici, 
međutim, koji aktivno sudjeluju u 
izgradnji naše zemlje, često puta 
vide nedostatke naših organizacija 
i organa Narodne vlasti, pa ih us
poređuju konkretna sa linijom naše 
Parti(je, i ukoliko primijete, da iz-

(Nastavak na 2. strani) 
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(Nastavak sa 1. strane) 
U doba N. O. B-e, za obnove, 

sada za izgradnje — otežane 
makinacijama Informbiroa, — Ti
tova Partija, prekaljena borbom, 
a tem eljena na nauci Marksa — 
Engelsa — Lenjina, stoji iznad 
svega čista i ponosna, jer konač
na izgradnja socijalizma u našoj 
zemlji razb it će sva ta priželjko-
vanja i priče, klevete i prerazne 
„dokaze" svih naših neprijatelja, 
bilo na Istoku ili Zapadu. 

Gdje laž ruča, tamo ne večera I 
Istina prodire naglim koracima 

u svijet/ 
Sa nekoliko riječi potrebno je, 

da spomenemo razliku naše na
rodne štampe od nekadašnjih no
vina. 

U prošlosti naša štampa bila 
je takova kakav je bio i poredak. 
Kako ni sam poredak nije dao 
našim narodima osnovna ekonom
ska rješenja, nije im dao moguć
nosti zarade i razvitka uopće, na 
kulturnom i privrednom polju, ta
ko je i štampa onoga doba odgo
varala onomet što /e tome poret
ku bilo po računu. Ona je bila 
svojina pojedinih skupina ili po
jedinaca, dakako bogataša, i slu
žila je mihovim izrabljivaćkim ci
ljevima, kod su se svodili na odr
žanje komandnih pozicija u vlasti, 
a preko toga u privredi i politici. 

Novine bivše Jugoslavije i 
„N. D. //.", te ostala kapitalistič
ka štampa, donašala je samo raz
ne* „senzaci/e": trovanja, krađe, 
umorstva, afere svih vrsta, a 
oglasi čitavih stranica bili su is
punjeni rubrikama „Besposleni tra
že mjesto", „Djevojka za sve ",it.d. 

Takvim „senzacijama" odvra
ćalo se ljude od stvarnosti, da ne 
misle na uzročnike tih besposle-
nosti, trovanja, krađa, djevojaka 
za sve, i t. d. 

Drugim riječima: tupila se oš
trica borbe proletarijata za eko
nomski boljitak. 

To je karakteristika onog vre
mena. 

Toga se — na našu sreću, — 
tek sjećamo. 

Prošireni plenum Kotarskog odbora N.F-e 

N. O. B. iz temelja je izmije
nila našu štampu. 

Naša štampa danas iznaša za
datke svih nas i tretiranjem raz
noraznih životnih problema i us
pjeha proširuje iskustva, i tako 
pomaže ostvarenju Petogodišnjeg 
plana. 

„Samoborske novine" donosit 
će rezultate rada trudbenika ko
tara Samobor, koji ostvaruju — 
uključeni u veliku.radnu zajedni
cu naših bratskih naroda — sas
tavni dio 5-godišnjeg plana naše 
domovine, te time daju najbolji 
odgovor Informbirou. 

U našem tjedniku treba da su
rađuju svi, te da nam šalju svoje 
dopise i zapažanja sa svih sekto
ra rada, iz poduzeća, ustanova, 
poljoprivrede, kulture i prosvjete, 
fiskulture i sporta, i t. d. 
SVE ZA PLAN — ZA POBJE

DU SOCIJALIZMA! 

(Nastavak sa 1. strane) 
vjesne metode nisu u skladu sa 
linijom naše Partije, oni posve o-
pralvđano kritiku ju takove metode, 
ali to oni dobronamjerno čine. To 
što naši trudbenici u Samoboru i 

Snaga naše Partij 
Ona raste svakog dana. Zašto V 

Eto, zato, jer je* naša Partija u-
vijek vodila, a i danas vodi ši
roke n arodne, mase po pravilnom 
putu, a to nam dokazuju narod
na revolucija i današnja borba naše 
Partije, koju jvodi za istinu i 
praivau između socijalističkih ze
malja i za prava malid naroda u-
opce u svijetui. Tu pravednu borbu 
potvrđuju mnogi napredni narodi, 
a i naši svakodnevni uspjesi u 
izgradnji socijajnzmaj.« 

Govoreći o neprijateljima _ naše 
socijalističke domovine nastavio je 

»'JL'OiKom prošle godine u nekoliko 
navrata proširili su ti neprijatelji 
parolu, da će biti neki preokret, 
i čaK su daii rok, kada to treba 
da bude; a konačno kad je taj 
njihov JIOIK došao i nije od njihovih 
pričanja ništa bifio, onda su dalje 
aavajii robove, a neki ih možda 
još i danas određuju,. — Kada već 
govorim o um parolama, ne mogu 
a da se ne dotaunem i parojia, 
koje sada kolaju po našem kota
ru uoči izbora, a Koje se najviše 
čuju u Samoboru, Sv. Nedjelji, 
burmcu i Oraani, Uovori se, kako 
će se ovi izbori provoditi pod kon
trolom Engleza i Amerikanaca, i 
raui čega se već u Zagrebu pri
premaju aerodromi; kako žene ne 
će imati pravo glasa; kako su iz
bori odgođeni do mjeseca maja,, 
i t. d. bve, te izmiš;ijv>i|ine, a i po
jedini pokušaji kratkog su vijeka, 
jer ni jedna laž nema dugog vi
jeka i 

Obično je tako, kada su izbori 
da se uvijek nešto priča i pre
pričava, a|U od ovih parola, koje 
se sada šire, trebaf pojedine ob
jasniti. ; . i 

Tako na primjer mnogim lju
dima nije jasno 

ZAŠTO NARODNA FRONTA ISTU
PA NA IZBORE SAMA SA SVO

JOM LISTOM? 
Mi znamo, da je Nasrodna Fronta 

jedinstvena masovna: piuhticka or
ganizacija}, koja prikuplja sa svo
jim programom i staituipm sve or
ganizacije i stranke), te ona danas 
broji 8,500.000 svojih članova, a 
mi iimamo svega 10,000.000 birača, 
— Držim, da kao takova, imade 
sva pravit da samostalno istupa na 
izbore, izbori za Narodnu skupšti
nu su najdemokratičniji i mi kao 
članovi Narodne Fronte trebai da 
izađemo svi na izbore, te da< sa 
sobom povučemo sve birače. 

Za ove izbore, koji se održavaju 
26. ožujka o. g., naš kotair je od
ređen kao jedna izborna jedinica. 
— U našem kotaru kandidira za 
Savezno vijeće Kufrin Mtfka, a kao 
njezin zamjenik Georgijević dr. Al
bert, kotar, liječnik, dok za Vijeće 
naroda imademo 30 kandidata i za
mjenika, koji su predstavnici svih. 
političkih organizacija i stranaka 
u N. R. Hrvatskoj. 

Za sve kandidate glasati će naš 
narod s punom sviješću, jer zna 
da su oni borci za izgradnju soci
jalizma, predstavnici naših masa, 

u pojedinim selima kritikuju na 
dobronamjernoj osnovi, to je do
kaz široke demokracije u naišoj 
zemlji, a ne dijktature, kako nam 
to pripisuju informbiraši i drugi 
neprijatelji raznih boja. 

e i Narodne vlasti 
koj'i će ubuduće braniti interese 
širokih slojeva na vijećanjtu u Sa
veznoj skupštini. 

Oni, koji govore o nekakovoj ne-
demokraciji prigodom ovih izbora, 
ti se ljuto varaju, jer po svim o-
sebinama, koje ocrtavaju naš novi 
izborni zakon, možemo reći, da 
je on jedan od najdemokratskijih 
zakona na svijetu. Dok u većini 
zemalja i u narodnim demokraci
jama postoji sistem lista, d kan
didaturi po nj/hovom pravilu odlu
čuju politički vrhovi, a dotle smo 
mi uveli sistem pojedinačne kan
didature za poslanike Saveznog vi
jeća. Isto tako naše biračko tije
lo se proširuje, a dotle u izbornim 
zakonima raznih kapitalistič. zema
lja postoje i cgraničenja i . . Ovim 

Milka Kufrin 
Naš kandidat na izborima za Na

rodnu skupštinu F. N. /?. /. — 26. o. 
mj., — drugarica Milka Kujrin, 
rođena je 1921. g. u selu Okić, kotar 
jastrebarsko, u seljačkoj obitelji. Već 
kao đak sudjeluje u naprednom rad
ničkom pokretu. Dolaskom na sveuči' 
tište u Zagreb odmah stupa u borbu 
protiv frankovaca i Širenja fašističkog 
utjecaja među studentskom omladinom. 
Odmah na početku okupacije odlazi u 
rodni kraj, gdje radi na organiziranju 
omladine i starijih stanovnika za borbu 
protiv okupatora, sudjeluje u prvim di
verzantskim akcijama, a 1942. g. diže 
narodni ustanak u Žumberku i te go
dine postaje član P. K. S. K. O. J-a 
za Hrvatsku. Poslije oslobođenja po
staje predsjednik Glavnog odbora Na
rodne omladine Hrvatske. 

Drugarica Milka Kufrin je član C. 
K. K. P. H. i član Glavnog odbora N. 
F-e Hrvatske. 

ograničenjima najviše j|e p:gcđena 
radnička kla&av . . U novoj Jugo
slaviji aktivno i pasivno pravo 
glasa imade svaki birač, koji je 
navršio 18 godina života, bez ob
zira na mjesto stanovanja, samo 
ako nije sudski kažnjen. . . 

Sve osebine našeg izbomcg pra
va rezultat su borbe za razvijanje 
istinske socijalističke demokracije, 
za učvršćenje naše Narodne vlasti, 
za daljne razvijanje samouprave 
naroda u Narodnoj vlasti.« 

Upoznavši plenum sa slabim ra
dom mjesnih organizacija N. F-e 
u selima Molvice, Konj š cica i Pa-
vučnjak, pohvalio je drug Lonča-
rić rad mjesnih organizacija N. F-e 

u Samoboru, te u selima Keresti-
nec, Bregana, Galgovo i Hrastina. 

Zadaci Narodne fronte 
pred izoore 

ljri kraju svoga referata postavio 
je drug Lončarić pred frontovske 
organizacije slijedeće zadatke,: 

i. ronucki rad preko i\. F-e tre
ba da bude što DUŽI širokim na
rodnim masama, što raznovrsniji 
i zorniji, kako u pitanju aktiviza-
cije radne snage, tako i u pita
nju otkupa, povećanja produktiv
nosti raua, podizanja ideološko po
litičke svijesti masa, izgrađivanja 
socijalisti čue demokracije i povezi
vanja širokih narodmni masa sa ra
dom naših Narodnili odbora, i t. đ. 

2. Pouizati socijalističku patriot
sku svijest čitavog našeg naroda 
na joa vi'ši stepen, onako kako to 
traži norba za daijne učvršćenje 
sionode i nezavisnosti našijh na-
roua. 

ö. Organizirati neorganizirane bi
rače u Narodnu frontu i frontov

ske organizacije, aktivizirati na svim 
konkretnim privrednim i političkim 
pitanjima, taco da u takovom radu 
aktivno učestvuju najšire frontov
ske mase; osposobljavan Konto, sku 
organizacije za staini sistematski 
organizaqiono-politicki rad sa na
šim ijudima, koji sudjeluju u iz
gradnji socijalizma. 

4. Naročitu brigu treba pJdu-
niti raau organizacije Ä. F. JS-a, 
ua one intenzivno i svestrano po
litički porade s najširim masama 
žena na selu. - . 

5. Učiti se na kritici naših tiuđ-
benika, da se ispravljaju grijiešjie 
i neuostaci u radu organa Narod
ne viasti, i učiti ih na bazi sve-
opće-političkih i organizatorskih is
kustava, koje posjeduje naša Par
tija za potpuno ostvarenje Petogo
dišnjeg piana, za izgradnju soci
jalizma,. 

U lzoornoj agitaciji i propagandi 
zorno prikazivati čitavom narodu 
velika djela našeg radnog naroda 
pod rudovodstvoin naše partije i 
druga Tita. 

jDrug Lončarić završio je svoj 
r eter at ovim riječima1: 

»Izlazeći na birališta 26. III. o. 
g. mi ćemo dati svoj sud o svom 
vlastitom velikoni djelu izgradnje 
i obrane svoje voljene socijalistič
ke domovine. J)ajući svoj glas, za 
kandidate Narodne Fronte, mi ćenip 
glasati za njen daljni napredak i 
pokazati ćemo cijelome svijetu, da 
je jedinstvo naših naroda nerazru-
šivo, da je odlučnost izgradnje so
cijalizma nepokolebiva i da ne 
može biti teškoća, koje naši na
rodi, narodi Jugoslavije, ne bi 
mogli maknuti s puta po kojem 
nas vodi Komunistička Partija Ju
goslavije na čelu sa drugom Ti
tom.« 

ŽIVJELI ČLANOVI NARODNE 
FRONTE JUGOSLAVIJE, GRADI

TELJI SOCIJALISTIČKE JUGOSLA
VIJE! 

ŽIVIO VOĐA I UČITELJ NAŠIH 
NARODA DRUG TITO! 

ZA IZBORE SVI U BORBU ZA 
IZVRŠENJE NAŠEG PETOGODIŠ

NJEG PLANA! 
Nakon referata druga Lončarića 

razvila se plodna diskusija. (Izvješ
taj o diskusiji objiavit ćemo u sli
jedećem broju našeg tjednika. — 
uredništvo.) , , 
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SAMOBOR U NOVOJ JUGOSLAVIJI prirođao 

Već petu godinu razvija se i 
ključa na svim krajevima naše 
zemlje novi život, život nove — 
Titove — Jugoslavije, život novog 
društvenog uređenja, život uprav
ljen ka putu što bržeg ostvarenja 
socijalizma. 

Unatoč svih teškoća nesalomivom 
voljom svih naroda Jugoslavije ci
jela zemlja — nakon što je prošla 
prvi i drugi period u izgradnji 
svoje socijalističke ekonomike, t. 
j . period obnove i period priprem
nih mjera za sprovađanje Petogo
dišnjega plana — nalazi se, eto, 
sada već u drugoj polovini svoje 
prve Petoljetke, u kojoj se pujtem 
razvijanja proizvodnih snaga i pre
tvaranja zemlje u naprednu indu
strijsku i poljoprivr. zemlju pošlo 
stvarnoj izgradnji samoga socija
lizma. 

U radu na izgradnji socijalistič
kog društva ni naš Samobor nije 
os|tao po strani. I u tom historij
skom hrvatskom mjestu već prvih 
liafia nakon Oslobođenja stao se 
naglo i brzo razvijati preobražaj 
u svim pravcima naše nove društ
vene, ekonomske, kulturne i poli
tičke stvairnosti. Od on.g očglcdnog 
mrtvilaj našeg predratnog i ratn; g 
perioda — stvarno krize našeg i 
općeg kapitalističkog poretka — 
živo S3 i snažno pukročiio naprijed 
.u duhu socijalističke nauke, u duhu 
nWiksiizma-ienjinizma. 

lo se tajio jasno i očigledno o-
paža gotovo na svakom koraku. 

Samobor se razvija upravo re 
voluciojnarno, ne\ jerojatnom brzi
nom. Ta još pred nepunih 20 go
dina — po popisu pučanstva, iz 
god. 1931. — on je brojio svega 
üyi3 stanovnica ( dlaj i ne ulazimo 
u daljnju prošlost), mjeseca siječ
nja 1945. brojjio je nešto malo 
preko 3000 žitelja zahvaljujući sa
mo raznim slučajnim i prolaznim 
»emigrantima«, koji su se tu kod 
nas nalazili! a danas je Samo
bor već prekoračio cifru od 5.000 
— što drugim riječima znači, da 
je za ovih nepunih pet godina u 
novq^ Jugoslaviji porastao brojem' 
svoga žiteljjstva za oko 2.000. 

Svaki se građanin i nehotice 
mora pitati odakle taj nagli po
rast? Odakle toliki razvitak mjes
ta? 

Odgovor na to treba tražiti' u 
više uzroka. 

Taj ponaslt i talj nagu1 i očigledni 
razvitak našega Samobora nije slu
čajan. Na svakom području našeg 
novog društvenog razvitka uvodi se 
planski ;rad, pa je tako i razvitak 
Samobora usko povezan sa općim 
planom i perspektivama našeg po
litičkog i ojržavnog rukovodstva. Iz 
te opće konstatacije analizirajući 
naše lokalne specifičnosti dolazimo 
do toga, da među uzroke sve snaž
nijeg razvitka Samobora možemo 
i moramo ubrojiti i ovo: 

Već za rata na oslobođenom te
ritoriju, a kasnije i na području 
cijele države — kako dobro znamo 
— naša se narodna vlast organizi
rala u novom naprednom duhu i 
sistemu. Narodni odbori postali su 
politička osnovica narodne vlasti, 
a ti narodni odbori sa svojom iz
gradnjom izgrađivali su i svoje no
ve aparate uprave. U većim mjes
nim (Samobor) i kotarskim narod
nim odborima proradila su odre
đena povjereništva, odjebi i odsjeci, 
čime se i proširio aparat uprave. 

Likvidiranjem privatnog sektora 
na području trgovine razvio se nov 
sistem trgovačke mreže radom i 
otvaranjem raznih prodavaonica Ko
tarskog trgovačkog poduzeća. Jed
nako se tako pristupilo poslovanju 
radnićko-namješleničkih z&diuga, 
poljoprivrednih zadiuga sa raznim 
prodavaonicama i p(gonimaH Osno
vane su pojedine ekonomije, resta-
urani, menze, ugostiteljska peduze-
ća. 

Ni na prosvjetnom i kulturnom 
pOiju nije ostalo na starom. . Pro
radila je i nadi Sedmogodišnja ško
la. Samobor je dobio Auto-mehani-
čarsku i šofersku školu. Ima in
ternate: Đački dom i Dom učenika 
u privredi. Dobio je svoj Muzej, 
tu vruću želju naprednih Samobo
raca. Dogotovljeni »Narodni 'dom« 
sa svojim kinematografom postao 

je sjedište i žar.žte našeg kultur
nog života. 

Narodna vlast nije smetnula s 
uma ni socijalno-zdravstvena pita
nja. S tolikim uspjehom radi već 
odavno u Samoboru i okolici po
trebna liječnička ambulanta. Pro
radilo je rodilište, živo ja dječje 
obdanište, a dječji restauran je tek 
pitanje dana, kao i uređenje dječ
jeg parka. »Domu staraca« posve
ćuje se od prvog dana puna paž
nja. Za naše privrednike-stočare 
stoji na raspolaganju veterinarska 
ambulanta. 

No osim svega toga — što je 
i te kako važno naglasiti — Sa
moboru je dodijeljena i nova u-
ioga: on ne će više biti samo o-
biuio obriuičko mjesto, nego će 
postati važna točka naše mlade in
dustrije, dakako zadržavajući uza 
to i svoj karakter izletničko-turis
tičkog mjesta, samo u daleko ve
ćem obujmu nego do sada. 

Niču nove tvornice, svakim da
nom proširuje se sve više kapaci
tet starih postrojenja a ni obrt
nici ne stoje skršteiuh ruku, 'nego 
jednako sa ostalim trudbenicima, 
savlađujući objektivne poteškoće, 
pridonose svoje hvalevrijedne do
prinose socijalističkoj izgradnji ze
mlje, o čemu je pružen dokaz i 
na prošloj izložbi lokalne privrede. 

Uslijed svega toga omanji Sa-

no i teritorijalno proširiti: pripo
jeno je području Mjesnoga odbo-
bora Samobor nekoliko obližnjih 
sela i zaselaka, koji su već od 
prije gravitirali Samoboru. 

bve je to uzrokovalo, da je Sa
mobor tako naglo porastao i bro
jem svoga stanovništva. No pri-
uv radne snage, radnika tvornica 
i namještenika po ujedima i us
tanovama, poslovanje većeg bjro-
ja ureda, iziskivalo je i potrebu 
većeg broja prostorija, a opaža se 
i poiešjkoća po pitanju stanova. No 
i te smetnje bit će doskora u-
klonjene. Niču novi predjeli mjesta, 
grade se jednokatnice i dvokatnice 
novog Samobora, pristupit će se 
doskora završnim radovima svih 
onih kuća koje stoje nedovršene, 
a što je glaivno Narodni odbor 
kotara Samobor još ove godine pri
stupa gradnji oveće zgrade u koju 
će se smjestiti svi njegovi uredi, 
čime će se broj raspoloživih sta
nova znatno povećati. 

Samobor napreduje. On se to
liko brzo razvija kao nikada u svo
joj historija Razvija se zahvaljujući 
točno određenim planovima našeg 
višeg rukovodstva, koje će okuplje
no i u novom predsta\ ničkom 
domu — novoj Narodnoj skupštini 
— jednako tako voditi brigu kako 
o napretku cijele zemlje, tako i 
o Samoboru i našem kotaru, tom 
malom dijelu socijalističke Jugo-
goslavije. (R.) 

ZflKLMELPROSIHENOG PLENUMU 
Kotarskog odbora N.F-e 

Jedan dio Izložbe lokalne privrede u Samoboru (12-21. XI. 1919.) 

Prošireni plenum Kotar, odbora 
N. F-e Samobor donio je na kraju 
sastanka slijedeće zaključke: 

1. Radi svestrane predizborne ak
tivnosti frontovskih organizacija na 
terenu potrebno je, da organizacije 
N. F-e poveou kampanju za upis 
novih Članova u N. F-u, kako bi 
imali sve birače u isto vrijeme i 
kao aktivne članove N. F-e do dana 
izbora. 

2. Radi izvršenja zadataka os
novnih, organizacija N. F-e i nji
hovih aktiva, Kotar, odbor N. F-e 
dužan je pružiti više pomoći os
novnim organizacijama N. F-e preko 
svojih komisija, koje trebaju svoje 
članove redovito upućivati na te
ren. 

3. Plenum nalaže svim organi
zacijama N. F-e, da srede eviden
ciju N. F-e i prema brojnom sta
nju uberu svu zaostalu članarinu 
na području kotara do dana izbora. 

4. Plenum prihvaća zaključke 
Oblasnog odbora N. F-e, da se u 
gradovima i na selu^ formiraju fron-
tovske grupe, koje bi okupljale oko 
20 frontovaca, i koji bi imali za
datak da razviju što živi ju prediz-
bornu agitaciju. 

5. Radi stalne koordinacije i što 
uspješnije predizborne agitacije sve 
organizacije N. F-e trebaju načiniti 
planove predizborne agitacije. IsU 
planove tražit će od svih ostalih 
organizacija i društava, kako bi 
predizborni aktiv imao pregled dje
latnosti pojedinih organizacija i 
kako bi mogao pružiti svestranu 
pomoć. 

6. Dosadašnji način djelovanja 
aktiva agitatora nije ni izdaleka 
mogao da upozna sve široke se
ljačke mase na vrijeme sa aktu-

elnim političkim događajima u ze
mlji i iz,van njfe, kiao i sa raznim 
zadaoima, koji stoje pred nama, 
pa zato plenum prihvaća širi aktiv 
agitatora, koji će preko nekoliko 
centara na sastancima biti upoznati 
sa važnim političkim događajima, 
i zadacima, koji stoje pred nama, 
a kasnije prenjeti će agitatori pri
mljene informacije na svoje osnov
ne organizacije po zaselcima. 

7. U čast Međunarodnog dana 
žena — 8. III. — plenum poziva 
sve osnovne organizacije, da dadu 
svestranu pomoć A. F. Z-u, kako bi 
na taj dan čim veći broj žena pre
uzeo obavezu radi 1G0 tf/o glasanja. 

8. Plenum nalaže organizacijama 
N. F-e, da povedu s/e svoje bi
rače na izbore za Narodnu SKnp-
siinu i da glasaju za poslaničkog 
kandidata. 

y. Radi što bolje predizb ine a-
gitacije trebaju organ.zacije IN. F-e 
naročito učvrstiti aktive za agitaciju 
i štampu, kao i iktive za ideokško-
poliličici rad, kako bi mogle razviti 
sito širu predizbornu agitaciju; u 
tu svrhu potrebno je, da organi
zacije već sada prikupe razne po
datke o uspjesima, zatim imena 
istaknutih trudbenika, da do izbo
ra riješe pitanje plaća, da urede 
izloge, gdje će se vidjeti uspjeh, 
koji je postigla pojedina organi
zacija. 

10. Radi šio sigurnijeg izvršenja 
zadataka na aktivizaciji šjto većeg 
broja stalnih i povremenih radni-
za našu privredu, plenum nalaže 
svim osnovnim organizacijama N. 
F-e, da svestrano pomognu izvrše
nje zadataka na aktivizaciji što 
više stalnih i povremenih radnika 
za našu privredu. 
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PREDIZBORNA AKTIVNOST 

Masovni 'sastanci, obaveze] takmičenja 
Sastanku u Mirnovcu pr isustvovala je 

drugarica Milica 1 Kufrin 

u čast izbora 
Od dana raspisa izbora za Na

rodnu skupštinu F. N. R. Jugosla
vije svakim danom sve više raste 
predizborna aktivnost. Do sada o 
držani su prošireni plenumi u ve
ćini odbora N. Fronte u selima i 
po blokovskim tajništvima u Sa
moboru. Na tim sastancima akti
visti N. F-e prikazali su političku 
situaciju, važnost ovih izbora; iz
rađeni su planovi rada, oformljene 
komisije za agitacija i propagandu 
(kultuino-prosvjetni rad, te Širenje 
štampe i t. d.)j date su mnoge 
radne obaveze i naviještena tak
mičenja u čast izbora. 

Mjesni odbor N. F-e na sastan
ku plenuma u patak 17. II. o. g., 
zaključio je, da pozove na takmi
čenje sve osnovne organizacije N. 
F-e po blokovima na području M. 
N. O-a Samobor, i to po slijedećim 
točkama: 1. koji će blok organizi
rati što žvlju predizbornu agita
ciju; 2. koji će blok u najvećem 
broju izaći na izbore; 3. ikoji će 
blok dati najveću podršku aktivu 
A. F. Ž-a » vezi 8-inartovskog tak
mičenja; 4. koji će blok prije i 
boije izraditi plan rada front ovske 
organizacije u vezi s načinom agi
tacije; 5. koji će blok prvi oformiti 
predizborne aktive i izvršiti zadu
ženja po kućama; 6. tko će prvi 
formirati komisiju za agitaciju i 
propagandu od 4 člana, ti će unutar 
predizbornog aktiva djelovatti na 
ideološko-političkom sektom, agita
cijom i štampom, te kulturno-pro
svjetnim radom; 7. tko će prije 
učlaniti sve birače u Narodnu Fron
tu; 8. tko će prije i bolje učvrstiti 
aktive pri osnovnim organizaicija
ma; 9. tko će prije ubrati svu za
ostalu članarinu za N. F-u; 10. 
koji ćie blok voditi najtočniju evi
denciju po točkama takmičenja. 

II. blok N. F-e u Samoboru na
vijestio je takmičenje ostalim blo
kovskim tajništvijma N. F-e u Sa
moboru po ovim točkama: 1. koji 
će blok održati do izbora više po
litičkih predavanja; 2. koji će blok 
održati sa više žena predavanje o 
Međunarodnom danu Ž3na; 3. koji 
će blok sudjelovati sa više članova 
na dobrovoljnim radovima; 4. koji 
će blok prije i 100 o/o glasati. 

Tokom prošlog mjeseca održano 
je više masovnih sistanaka po se
lima uz živ interes birača za po
litička . i privredna pitanja. Neko
liko sastanaka posjetila je i dru
garica Milka Kufrin, poslanički kan
didat za naš kotar. 

Predizborne sastanke održali su 
mnogi odbori masovnih organiza
cija, sindikalne podružnice, omla
dinski aktivi, odbori Saveza boraca 
i Ratnih vojnih invalida, fiskultur-
ne organizacije, mnoga društva i 
t. d. Na tim sastancima date su 
do sada mnoge obaveza i najavlje
na takmičenja. Prosvjetni radnici, 
učitelji i profesori, dali su i o-

bavezu, da će do izbora održati 
po 1—2 predavanja za narod. Sind. 
podružnica radnika i namještenika 
ugostiteljskih poduzeća najavila j i 
drugim sind. podružnicama takmi
čenje po izvršenju plana, pretpla
ti na sindikalnu štampu, učlanjenju 
96 o/e u sindikat, plaćanju 90 % 
član ruti ne i t. d. 

Ogranak K. U. D a »I. Goran Ko-
vačić« u Kotar, poduzeću drvnih 
proizvoda »Trudbenik« u Bregani 
preuzeo je obavezu u čast izbo
ra, d a formira Kulturno-umjetničko 
društvo »Jedinstvo« u Bregani. 

Uprava kinematografa »Naredni 
đoni« u Samoboru preuzela je i 
izvršila obavezu, da u čast izbo
ra dekorira predvorje kinematogra
fa sa slikama istaknutih rukovodi
laca Komunističke Partije, Narod
ne vlasti, masovnih organizacija, te 
prigodnim parolama. 

U čast izbora preuzeli su brojne 
obaveze Gimnastički saves K. U. 
D. »I. Goran Kovačić«, S. D. »Sa
mobor«, Planinarsko društvo »Sa
mobor«, Fiskulturni aktiv »Stoboda* 
Sv. Nedjelja, i lovačka društva t -
grupa radio-amatera. (zor) 

Predizborne vi jest i 
IZBORNI PROGLAS NARODNOGA 
FRONTA. — Izvršni odbor Narod
noga .Fronta Jug J slavlje u zajednici 
sa Centralnim odborom Saveza sin
dikata, Centralnim komitetom Na
rodne omladine, Centralnim odbo
rom AFŽ-a i Glavnim cdborom Sa
veza boraca Narodn^oslobodilačkog 
rata uputio je 6. II. o. g. izbor
ni proglas svim narodima Jugo
slavije, s pozivom, da iziđu svi 
na izbore za vrhovni predstavnič
ki organ narodne vlasti, Narodnu 
skupštinu FNRJ, za sreću i na
predak, za nerazrušivo bratstvo 
i jed.nstvo naroda Jugoslavije, za 
mirni razvitak i pobjedu socija
lizma! (R) 

KOLIKO SE BIRA NARODNIH PO
SLANIKA? — Preko 10 milijuna 
birača, koliko ih je upisano u bi
račke spiskove, izibrat će 26. o. 
mj. našu novu Narodnu skupštinu. 
Bira se za Savezno vijeće 405 na
rodnih poslanika, od toga u Na
rodnoj Republici Hrvatskoj 96, a 
za Vijeće naroda 215 narodnih po
slanika, od toga u Narodnoj Re
publici Hrvatskoj 30 poslanika. (R) 

KOTARSKA IZBORNA KOMISIJA 
U SAMOBORU: predsjednik J. Bu-
disavljević, predsjednik Kotarskog 
suda, zamjenik Dr. E. Jurković, su
dac, tajnik Stj. Matijaščić, povje
renik K. N. O.-a, zamjenik Briš-
nik Viktor, tajnik Kotar, odbora N. 
F.-e, član Telišman Ju-,aj, i zamje
nik Kalinić Pavao, službenici K. 
N. O.-a. (R) 

KOTAR. KOMITET NARODNE 0-
MLADINE HRVATSKE, SAMOBOR, 
održat će konferenciju s delegati
ma svih omladinskih organizacija 
u nedjelju, 12. o. mj., u 9 sati 
prije podne u gornjoj dvorani »Na
rodnog doma«. 

U prisuln'osti od preko 130 čla
nova Narodne Frofib — birača s 
područja M. N. O.-a Mirnovec, o-
držan je 26. II. o. g. predizborni 
sastanak u selu Mirnovec. Sastanku 
je prisustvovala ujedno i drugarica 
Milka Kufrin, kandidat zja Narodnu 
skupštinu kotara Samobor, kao i 
delegati Kotar, odbora N. F.-e iz 
Samobora. 

Sastanak je otvorio predsjednik 
Mjesnog odbora N. F-e, pozdravivši 
drugaricu Kufrin Milku, kao i de
legata Kotar, odbora N. F-e Sa
mobor, druga M itijaščić Stjepana. 

O značenju izbora za Narodnu 
skupštinu govorio je drug Kupres, 
povjerenik K. N. O.-a Samobor, 
član N. F-e u selu Mirnovec. Drug 
Matijaščić Stjepan član Kotar, od
bora N. F-e Samobjr i povjerenik 
K. N. O.-a Samobor osvrnuo se na 
zadatke, koji stoje pred član.vima 
N. F-e pred izbore za Narodnu 
skupštinu. Drug Prebeg Mirko pri
kazao je situaciju p.eđ izbore u 
našem kotaru, u našoj zemlji i 
izvan naše zemlje. Nakon tih dru- • 
gova uzela J3 riječ drugarica Ku
frin Milka, kandidat z,a Narodnu 
skupštinu kotara Samobor, koja s ) 
u svdm govora osvrnula na po
lit čku situaciju u zemlji i izvan 
naše zeVnlje. Govorila je i o po
teškoćama, uz izvršenje planskih 
privrednih zadataka, koje naši na
rodi u okvira našeg Prvog 5-go-
aišnjeg plana izvršavaju, unatoč e-
konomske blokade po SSSR-u i 
ostalim demokratskim zemljama. 

Tokom diskusije, koja se razvila 
nakon održanih govora, birači-čla-
novi N. F-e dotakli su se zadataka 
pred izbore, privrednih problema 
kao što su otkup, porez i t. d. 

Prisutni delegati jednoglasno su 
se složili sa prijedlogom za Milku 
Kufrin, kandidata za Narodnu skup
štinu kctara Sam.bor, i njezinog 
zamjen.ka Georgijević dr. Alberta. 

—Mh— 

Predizborni sastanak u Rudama 
U nedjelju, 26. II. o. g. održan 

je u prostorijama Osnovne škole 
predizborni sastanak. Ovom sastan
ku prisustvovalo je 118 predstav
nika masovnih organizacija s pod-
lučja M. N. O-a Rude i Manjavas. 
Referat o međunarodnoj situaciji i 
značaju nove Jugoslavije održao je 
tajnik K. N. O-a Samobor, drug 
Josip Cvetković. U svom referatu 
naglasio je drug Cvetković kako 
naša partija na čelu s drugom Ti
tom dokazuje cijelom naprednom 
čovječanstvu kako treba voditi bor
bu za izgradnju socijalizma, za os
tvarenje nauke Marksa i Lenjina, 
te kako izvršenjem 5-godišnjeg pla
na pobijamo sve klevete i laži In
formbiroa, a najjači udarac zadat 
ćemo svim klevetnicima na izbo
rima za Narodnu skupštinu F. N. 
R. J. U drugom dijelu referata, go
voreći o zadacima tokom ove go
dine, naglasio je drug Cvetković, 
da će za potpuno izvršenje 5-go
dišnjeg plana trebati još mn^go 
radne snage i dobrovoljnih radnih 
dana u svim granama naše pri
vrede. Međutim, uz sudjelovanje 

Narodne Fronte mi ćemo izvršiti 
sve zadatke, usprkos svih zapreka 
i poteškoća, u potpunosti. — Na
kon referata preuzeli su prisutni 
predstavnici masovnih organizacija 
obavezu, da će do dana izbora re
organizirati i učvrstiti svoje orga
nizacije, kao i ubrati zaostalu čla
narinu. Kao najvažniju obavezu 
preuzeli su, da će svi prisutni fron-
tovci izaći na dan izboraj što ranije 
na glasanje. Poslije preuzimanja o-
baveza razvila se vrlo živa disku
sija o izvršenju zadataka u 5-godkš-
njem planu, o načina aktivizacije 
radne snage i o dragim aktuelnim 
pitanjimai. (v. ori.) 

PROSLAVA 

Međunarodnog dana žena 
U KOTARU SAMOBOR 

Ove godine žene Jugosla ije sla
ve osmi mart Međunarodni dan 
ž na u znaku velikih pobjeda. Pro
slava 8. marta na našem kotaru 
organizira se u svim školskim cen
trima. Kotar, odbor A;. F. 2. po
ziva sve žene, da tim proslavama-
prisustvuju u što većem broju. U 
Samoboru, uoči 8. marta, t. j . 7. 
III., održava se svečana akademija 
sa kulturno-umjetničkim pregra-
mcni. 

RODILIŠTE. — U zgradi Kotarske 
ambulante otvoreno je početkom 
ove godine rodilište sa 5 kreveta. 
Rodilište je pod nidzorom dra 
Georgijevića vrlo dobro uređeno, 
a nalazi se pod stalnim nadzo
rom liječnika i primalja. (S) 

KINO »NARODNI DOM« prikazuje: 
U subotu, nedjelju i ponedjeljak, 

t. j . 4., 5. i 6. o. mj. američki 
film »TÄRZANOVO TAJNO BLA
GO«. 

U srijedu i četvrtak, t. j . 8. i 
9. o>. mj. sovjetski fihn »ŽIVOT U 
CITADELI« — Početak u 17 i 20 
sati. 

^EAf 

— Imaš li već kartu za »Tar-
zanovo tajno blago«? — Ja već 
nisam dobio. . . 

— Ovaj ti čovjek ima velike 
veze. . Nabavio mi je dvije karte! 

Glavni i odgovorni urednik: Stanko Vugrinec, Samobor, Zagrebačka ulica — Uredništvo i uprava: Samobor, Šmidhenova ulica 22. — 
Telefon: 93-279. — Broj tekućeg računa 406-1-902000 kod Komunalne banke u Samoboru — Cijena pojedinog broja: Din 3.—; mjeseč
na prelplata: Din 12. Tjednik »Samoborske novine« izlazi ßvak og petka. — Tisak »Prosvjeta«, kotar, tiskarsko poduzeće, Samobor. 


